Fizika 1 — Mechanika 4. hazi feladat

Beadasi hataridé: 2019. marc. 28.

Mekkora maximalis sebességgel tudja bevenni a kanyart egy 120 m sugaru koriven
kanyarodd autd, ha az uttest a kanyarban 4°-os szogben meg van déntve?

Az uttest és a gumi kozotti tapadasi surlédasi egylitthaté 0,8.

g=10 m/s?, a légellenallast és aerodinamikai leszorité erét elhanyagolhatjuk.

Hanyszorosa ez annak a sebességnek, amivel akkor tudna végigmenni ugyanezen a kanyaron,
ha tiikorjég miatt 0,1-re csdokkenne a surlédasi egyltthatd?



